



中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国

2014年8月 星期一 18

今日 44 版 第 6251 期 A叠 16 版 B叠 28 版

IPO中止审查企业财务数据更新速度加快

第三批IPO批文下发时间窗开启

国服装服饰企业 抢占"拉斯维加斯博览会

证券时报记者 程丹

证监会最新公布的首发企业基本信息情况表显示,上周有25家企业完成财务数据更新,恢复到正常审核状态,相比此前一周10家左右企业回归正常新股首次公开募股(PO)排队通道的频率,企业递交财务数据速度明显加快。

截至目前,共530家企业仍 留守"中止审查队伍中,其中,有518家企业单纯因未提交最新财务数据而被迫停滞在该通道,另有12家企业除财务数据过期这一因素外,还受发行人

主体资格存疑或中介机构执业行为受限"影响,导致审核程序无法继续。

随着9月份财务大限的临近,这500余家企业都要进行预披露更新。"一家大型券商投行人士表示,未来不到半个月的时间内,中止审查企业将掀起递交预披露材料高潮。

纵观上述 25 家企业的预披露更新材料,其中大多数均将财务数据更新至今年 6 月份,但仍有部分企业仅更新至今年一季度,如果想赶上会时间,就补充一季报,这样较为简单,速度也快。"上述投行人士称,原则上,排队项目补中报更便利一些,因为如果

9月份仍未上会,很快就要补三季报。

值得注意的是,在本轮预披露更新大潮中,有的企业除了更新财务数据外,还对老股转让、发行规模等情况做了调整。一位有项目在会的保荐代表人表示,6月份启动以来的本轮新股发行,已经历了两次发行批文下发,让券商了解到了哪类发行方案更容易获得监管层放行,所以本次更新财务数据,不少企业都变更了发行方案,希望能够更快过会发行,省去会后事项的时间成本。

以上周五最新过会的浙江万盛股份有限公司为例,该企业8月1日递

交了更新后的预披露材料,较之此前的申报材料初稿删去了有关老股转让的部分,募资资金总量也较此前增加了6700万元

与此同时,第三批 IPO 批文下发的时间窗口开启,具体哪天得看已过会企业更新财务资料的速度。"上述保荐代表人指出,已过会企业要获得批文,财务数据至少得更新至今年一季度。

此外,发审委审核速度回归常态,证监会主板发审委定于本周三分别审核兰州兰石重型装备股份有限公司、宁波东方电缆股份有限公司、浙江九洲药业股份有限公司等3家企业的首发申请。



股转系统融资规模快速提升

汇添富 打响基金清盘第一枪

A14

佳兆业潜伏天健集团 涉嫌举牌秘而不宣

A9

突破20万美元 巴菲特养出史上最牛股

A

迷惘2014: 房企储备粮草应对变局

A10

 ◇CNINDEX 深证及巨潮指数系列 2014.08.15							
指数代码	指数简称	收盘	涨幅	指数代码	指数简称	收盘	涨幅
399001	深证成指	7982.07	1.12%	399311	巨潮 1000	2656.78	1.08%
399005	中小板指	5106.48	1.36%	399314	巨潮大盘	2402.10	1.06%
399006	创业板指	1392.45	0.88%	399315	巨潮中盘	3265.13	1.10%
399330	深证 100	2703.26	1.33%	399316	巨潮小盘	3593.30	1.12%
399007	深证 300	3041.27	1.24%	399550	央视 50	3438.80	0.86%
399103	乐富指数	4585.11	0.88%	399379	巨潮基金	4647.80	0.90%
399301	深信用借	131.20	0.07%	399481	企備指對	126.03	0.01%



贸促会等组织业界企业参展,约占据该展会面积的六成。MAGIC将于17日正式拉开帷幕

18亿元巨资并购国家"干人计划"科学家主导企业能特科技 记福家用跨入高增长医药大健康领域

美国当地时间8月16日,来自中国深圳、上海、广州、宁波等地的参展商云集美国拉斯维加斯国际服装服饰及面料博览会 (MAGIC)。 深圳市内衣行业协会、广州

经济新常态意味变革常态化 增长目标需下调

冠福家用 602102)今日发布重组草案,公司拟通过向特定对象发行股份及支付现金的方式,购买标的资产能特科技的全部股权。交易对方为能特科技全体股东,包括陈烈权等8名自然人股东及杭州联创、红杉投资等8家机构股东。上述收购完成后,冠福家用将跨入高速增长的医药大健康领域。公司股票今日正式复牌。

据了解,成立于 2010 年 5 月的能特科技主要从事非国家禁止类、限制类新型医药中间体产品的研发、生产、销售及相关技术服务与技术转让,其两款医药中间体核心产品:治疗哮喘和抗呼吸道过敏的特效药——孟鲁司特钠的中间体(业内简称 MK5),以及合成维生素 E 的中间体——氢醌,均有

较好的市场表现。其中,MK5产能 100吨,为该中间体全球最大的供货商之一;而氢醌项目是目前国内能够达到国际领先合成工艺水平的企业之一,拥有很强的市场竞争力。

维生素 E 作为人用保健品和饲料添加剂已经广泛使用超过 50 年,被证明是抗氧化、抗衰老的最佳产品。欧美等发达国家早已经将维生素 E 产品在饲料中的使用作为了国家强制的标准。近年来由于中国等发展中国家尤其是'金砖国家"的人民生活水平不断提高,对维生素 E 的耗用量也在增加,使得维生素 E 产品的市场需求量呈现出了不断上升的趋势。在能特科技投产该产品以前,中国合成维生素 E 的基础原料大部分控制在德国化工巨头

手中。能特科技公司创造性的采用全 新工艺实现了以国内资源供应丰富的 大石化产品为原料,合成出了维生素 E 基础原料,为中国维生素 E 企业更好 的参与全球竞争解除了后顾之忧。

目前能特科技已经与国内多家维生素 E 合成厂家建立了业务关系,并将产品出口给了荷兰皇家帝斯曼等老牌维生素 E 合成企业。据相关报道,近几年维生素 E 的市场需求量每年以5%-8%的速度在增长,这一市场需求为能特的业务扩展提供了广阔的空间,能特有望获得更多的维生素 E 中间体订单。

能特科技除以上两款主要产品之外,还承接国际知名公司的定制医药中间体。未来一段时间内,能特科技

还将投产几个创新工艺生产的中间体

中新社/供图

能特科技成立短短几年就迅速崛起,高速增长,并获得国内知名的风险投资公司联创和红杉的联手投资。据业内人士介绍,能特科技的研发团队由国家"千人计划"人选者、美国斯坦福大学博士后、美国默克合成工艺研究室前高级研究员蔡东伟博士领衔,而现任董事长、总经理陈烈权先生,是享受国务院特殊津贴的专家、正教授级高级工程师,拥有几十年的化工行业生产管理经验,能够迅速将研发团队的合成工艺开发成果转化成工程化大生产,向市场提供出"质优价廉"的产品,从而快速占领相关市场。

2012年、2013年和2014年1-6月

能特科技分别实现销售收入 18,391.39 万元、21,711.99 万元和 19,626.79 万元, 归属于股东的净利润分别为1,995.92 万元、5,093.79 万元和 5,913.65 万元,销售收入和净利润均实现高速增长。 同时转让方承诺,能特科技 2014 年至 2016 年归属于母公司的净利润分别不低于 15,030 万元、18,167 万元和 22,722 万元。

根据重组方案,冠福家用此次收购能特科技整体作价为 18 亿元,在发行股份购买资产的同时拟配套募集资金不超过 6 亿元。本次发行股份购买资产及募集配套资金完成后,公司总股本最高将增至 728,727,553 股。

业内人士表示,本次并购,看好的 是能特科技在医药中间体行业中拥有 极强的研发能力和工艺创新能力。工艺创新反应在原材料使用、反应过程和循环利用等方面的革新上,使能特科技的产品在确保一流质量的同时大幅降低产品成本,因此得以迅速进入并占领市场。所以,并购能特科技能够为上市公司带来长期稳定的销售收入和利润。

同时,通过本次并构,冠福家用的 优质资产 中国梦谷科技创业产业园" 也将开始吸引医药研发类公司进入, 逐步集聚医药及大健康领域的创业公 司、配套企业和上下游企业,从而为上 市公司今后在医药大健康板块大展拳 脚提供源源不断的项目源。冠福家用 将迎来全新的发展阶段。

(CIS)

—— 国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 广告热线:0755-83501668